

ఆసుపత్రి ఆవరణ పరిశుభ్రంగా ఉండాలి..



ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓపీ రిజిస్టర్, ల్యాబ్, ఫార్మసీ, ఇతర రిజిస్టర్లు పరిశీలించారు. ఫార్మసీ నిర్వహణ పై పలు సూచనలు చేశారు. రోజు ఓపీ, ఈ నెలలో అర్బన్ పీ హెచ్ సీ పరిధిలో ఎన్ని డెలివరీలు కావాల్సి ఉందో ఆరా తీశారు. ప్రతి రోజూ దవాఖానలో 40 నుంచి 50 మంది వరకు వస్తారని, ఈ నెల లో అర్బన్ పీ హెచ్ సీ పరిధిలో 22 కాన్పులు కావాల్సి ఉందని కలెక్టర్ దృష్టికి వైద్యులు సాహితీ తీసుకెళ్లారు.

అనంతరం కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ వైద్య సేవలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, అన్ని కాన్పులు సర్కార్ ఆసుపత్రిలోనే అయ్యేలా చూడాలని అన్నారు. రోగులకు కావాల్సిన అన్ని మందులు అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఇంకా ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

● కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ బలగం టీవీ, సిరిసిల్ల ఆసుపత్రి ఆవరణ పరిశుభ్రంగా ఉండేలా

చూసుకోవాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం సిరిసిల్ల పట్టణంలోని సుందరయ్య నగర్ అర్బన్



మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధికారిగా భారతి

బలగం టీవీ, సిరిసిల్ల: జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ ఏడీ భారతికి మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధికారిగా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఈ మేరకు జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ బాధ్యతలు భారతికి స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు జిల్లా అధికారులు భారతిని కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



తీన్కార్ మల్లన్న పై పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు

బలగం టీవీ, తంగళ్ళపల్లి: వరంగల్ లో ఏర్పాటు చేసిన బీసీ గర్లన సభలో తీన్కార్ మల్లన్న రెడ్డి కులస్తులపై అనుచిత వాక్యాలు చేస్తూ ప్రసంగించడంతో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్ళపల్లి మండలంలోని గోపాల్ రావు పల్లె రెడ్డి సంఘం సభ్యులు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేయాలని ఎన్ ఐ రామ్మోహన్ కి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రెడ్డి సామాజిక వర్గం తలదించుకునే విధంగా అసభ్య పదాలతో దూషించడం, కక్షపూరితంగా ఉండని అదేవిధంగా ఇతర బహిరంగ సభలలో కూడా రెడ్డి కులస్తుల మీద అనుచిత వాక్యాలు చేసినాడని ఈ వాక్యాలు రెడ్డిలా మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా ఉన్నాయని సమాజంలో రెడ్డిలకు, బిసీ కులాల వారి మధ్య చిచ్చుపెట్టే విధంగా దేశంలో కులాల మధ్య గొడవలు పెట్టే విధంగా ఉన్నాయని ఇలాంటి వాక్యాలు చేసిన తీన్కార్ మల్లన్న ఆలియాస్ చింతపండు నవీన్ ను శాసన మండలి పదవి నుండి భర్తరఫ్ చేసి వెంటనే రెడ్డి సమాజానికి క్షమాపణ చెప్పాలని తంగళ్ళపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేయాలని రెడ్డి సంఘం సభ్యులు ఎస్.రెడ్డి రాం.రెడ్డి, పూర్వని కరుణాకర్ రెడ్డి, బండారావు రాజిరెడ్డి, కూతురి రాజిరెడ్డి, బండారపు బాపురెడ్డి, కడారి సునీల్ రెడ్డి, కడారి మల్లారెడ్డి తదితరులు ఫిర్యాదు చేశారు.



రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపిక

బలగం టీవీ, బోయినిపల్లి: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలం తడగొండ గ్రామానికి చెందిన ఎండి బహత్ ఖాజా అదిలాబాద్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు, ఈ నెల 4వ తేదీ నుండి 7వ తేదీ వరకు జరిగే 71 వ రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ క్రీడల్లో జిల్లా జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఎండి బహత్ ఖాజా ఎంపిక కావడంతో జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్, మాజీ సర్పంచ్ చిందం రమేష్, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ వరలక్ష్మి కనకయ్య, ప్రజా ప్రతినిధులు, గ్రామస్తులు, కబడ్డీ అసోసియేషన్ అభినందించారు.



రెడ్డి సంఘాలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు మానుకో తీన్కార్ మల్లన్న ఖబర్దార్

- మండల రెడ్డి సంఘం నాయకులు
- రెడ్డిలపై చేస్తున్న తీన్కార్ మల్లన్న అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసన

బలగం టీవీ, బోయినిపల్లి: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండల కేంద్రంలోని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో రెడ్డిలపై తీన్కార్ మల్లన్న అనుచిత వ్యాఖ్యలు పట్ల చర్యలు తీర్చుకోవాల్సిందిగా ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో మండల రెడ్డి సంఘం నాయకులు గోగురి అనంతరెడ్డి, తడగుడ రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షులు గుడి రవీందర్ రెడ్డి మండల రెడ్డి సంఘం నాయకులు గుడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మిట్టపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాశం నారాయణరెడ్డి, పాల్గొనడం జరిగింది

చర్లపల్లి పారిశ్రామికవాడలో అగ్ని ప్రమాదం..

రూ. 15కోట్ల ఆస్తి నష్టం..!

బలగం టీవీ, చర్లపల్లి: చర్లపల్లి పారిశ్రామికవాడలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. ఈ ఘటనలో ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం జరగలేదు. సుమారుగా రూ. 15కోట్ల ఆస్తి నష్టం జరిగినట్లు తెలిసింది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సర్వోదయ సెల్వెంట్ రసాయన పరిశ్రమల కెమికల్ పరిశ్రమ కావడంతో సుమారు రూ.10 నుంచి 15కోట్ల విలువ చేసే ముడి సరుకు ఉంది. మంగళవారం సాయంత్రం షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల వచ్చిన మంటలు మెల్లమెల్లగా పక్కనే ఉన్న ముడి సరుకులకు అంటుకోవడం, అందులో ఎక్కువగా కెమికల్స్ ఉండటంతో ఒక్క సారిగా పెద్ద ఎత్తున దట్టమైన పొగ అలుముకుంది. ఆలోపే పక్కన పరిశ్రమల్లోకి కూడా భారీగా మంటలు వ్యాపించాయి. సమాచారం అందుకున్న ఫైర్ ఆఫీసర్, అసిస్టెంట్ జిల్లా ఫైర్ ఆఫీసర్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. దాదాపు పది ఫైర్ ఇంజనీర్ల మంటలను అదుపులోకి తెచ్చారు. అప్పటికే పరిశ్రమలో పని చేస్తున్న కార్మికులు ఇంటికి వెళ్లిపోవడంతో ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదు. సర్వోదయ కెమికల్స్, మహాలక్ష్మి, హైటెక్, వారిత పరిశ్రమలు అగ్నికి పూర్ణిగా దగ్ధమయ్యాయి. అయితే ఈ ప్రమాదంలో మహాలక్ష్మి రబ్బర్ కంపెనీకి మంటలు అంటుకోవడంతో రసాయనాల ఘాటుతో స్థానికులు ఉక్కిరిబిక్కిరయ్యారు. అలాగే ఒక్కసారిగా ఎగసిపడిన మంటలు చుట్టుపక్కల పరిశ్రమలకు వ్యాపించడంతో స్థానికులు తీవ్ర భయాందోళనకు గురయ్యారు. సుమారుగా రూ. 15కోట్ల ఆస్తి నష్టం



జరిగినట్లు అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ ప్రమాదంతో అశోక్ నగర్ హెచ్.ఎల్.ఎల్. చౌరస్తా నుంచి బి.యన్.రెడ్డి నగర్ చర్లపల్లి రైల్వే స్టేషన్ కి వెళ్లే రహదారి రాకపోకలు పూర్ణిగా స్తంభించాయి.. ప్రమాదం విషయం తెలుసుకున్న రాజకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు తక్షణమే స్పందించి ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని స్వయంగా సిబ్బందికి సూచనలు ఇస్తూ ప్రమాద తీవ్రతను తగ్గించేందుకు చర్యలు తీసుకున్నారు.

తండేలో సినిమా టికెట్ ధరల పెంపునకు ఏపీ ప్రభుత్వం అనుమతి

బలగం టీవీ, అమరావతి: అక్కినేని నాగచైతన్య, సాయిపల్లవి జంటగా చందు మొండేటి దర్శకత్వంలో వస్తున్న చిత్రం తండేలో. ఉత్తరాంధ్రలో కొన్ని వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 7న రిలీజ్ కానుంది. కాగా, ఏపీలో ఈ సినిమా టికెట్ ధరలను పెంచుకునేందుకు ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుమతి మంజూరు చేసింది. మల్టీప్లెక్స్ లలో రూ.75, సింగిల్ స్క్రీన్ థియేటర్లలో రూ.50 వరకు పెంచుకునేందుకు ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. జీఎస్టీతో కూడిన ఈ ధరలు సినిమా విడుదలైన రోజు నుంచి వారం రోజుల పాటు అమల్లో ఉంటాయి. తండేలో చిత్రబృందం నుంచి వచ్చిన విజ్ఞప్తిని పరిగణనలోకి తీసుకున్న ఏపీ ప్రభుత్వం ఈ మేరకు టికెట్ రేట్లు పెంపు నిర్ణయం తీసుకుంది.

చెరువుల్లో మట్టి నింపుతున్నవారిపై హైద్రా నిఘా

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్: ప్రతి సోమవారం జరిగే హైద్రా ప్రజావాణిలో కోట్ల రూపాయల విలువైన భూములను కబ్బాలను చేస్తున్న బడా బాబుల భాగోతాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. తాజాగా రాత్రి పూట ఉదానగర్, బషీరాబాద్ ప్రాంతాల్లోని చెరువుల్లో రాత్రి వేళల్లో మట్టిపోసి చదును చేస్తున్నట్లు రెండు చోట్ల ఫిర్యాదులు అందడంతో హైద్రా డీఆర్ఎఫ్ బృందాలు రంగంలోకి దిగాయి. ఈ క్రమంలో బండగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉదానగర్ చెరువులో మట్టిపోస్తూ చదును చేస్తున్న నాలుగు టిప్పుర్లు, జేసీబీ యంత్రాన్ని హైద్రా డీఆర్ఎఫ్ బృందాలు సీజ్ చేయగా.. పేట్ షిషీరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దేవులపల్లి (సమర్ కుంట) చెరువులో మట్టిపోస్తూ చదును చేస్తున్న టిప్పుర్ ను సీజ్ చేసి అక్కడి పోలీసులకు అప్పగించారు. చెరువులు, ప్రభుత్వ స్థలాల్లో మట్టి, గుబ్బ సలబంధ వ్యర్థ పదార్థాలు అక్రమంగా తరలించే వారిపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని హైద్రా అధికారులు వెల్లడించారు.

వన్డే జట్టులోకి వరుణ్ చక్రవర్తి..!



బలగం టీవి, హైదరాబాద్

టీమిండియా మిస్టరీ స్పిన్నర్ వరుణ్ చక్రవర్తి ఇంగ్లండ్ తో ఐదు టీ20ల సిరీస్ లో సంచలన బౌలింగ్ ప్రదర్శన కనబర్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఏకంగా 14 వికెట్లతో ప్లేయర్ ఆఫ్ ది టోర్నిగా నిలిచాడు. అయితే తాజాగా అతన్ని వన్డే జట్టులోకి తీసుకున్నారు. ఇంగ్లండ్ తో వన్డే సిరీస్ కు టీమిండియా జట్టును ప్రకటించారు. ఇందులో మిస్టరీ స్పిన్నర్ వరుణ్ చక్రవర్తికి చోటు దక్కింది. మూడు వన్డేల సిరీస్ లో తొలి మ్యాచ్ ఫిబ్రవరి 6న జరగనుంది. ఇంగ్లండ్ తో టీ20 సిరీస్ లో రాణించడం వరుణ్ చక్రవర్తికి కలిసొచ్చింది. ఈ సిరీస్ లో 5 మ్యాచ్ లు ఆడిన వరుణ్ చక్రవర్తి 14 వికెట్లతో అదరగొట్టాడు. తద్వారా

మ్యాన్ ఆఫ్ ద సిరీస్ గా నిలిచాడు.

వాస్తవానికి రోహిత్ శర్మ కెప్టెన్సీలో 15 మందితో తొలుత జట్టును ప్రకటించగా, అందులో వరుణ్ చక్రవర్తి పేరు లేదు. అయితే, అతడిని కూడా జట్టులో చేర్చుతున్నామంటూ బీసీసీఐ విడిగా ఓ ప్రకటన చేసింది.

ఇండియా జట్టు..

రోహిత్ శర్మ (కెప్టెన్), శుభ్ మన్ గిల్ (వైస్ కెప్టెన్), యశస్వి జైస్వాల్, విరాట్ కోహ్లా, శ్రేయాస్ అయ్యర్, కేఎల్ రాహుల్, రిషభ్ పంత్, హార్దిక్ పాండ్యా, రవీంద్ర జడేజా, అక్షర్ పటేల్, వాషింగ్టన్ సుందర్, కుల్దీప్ యాదవ్, హర్షిత్ రాణా, మహ్మద్ షమీ, అర్షద్ శిఫ్, వరుణ్ చక్రవర్తి.

కోహ్లా బెట్ వెనుక బస్ డ్రైవర్ వ్యూహం..!



బలగం టీవి, హైదరాబాద్

టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లాని ఇటీవల క్లీన్ బౌల్డ్ చేసిన రైల్వేస్ పేసర్ హిమాన్సు సంగ్రాన్ రాతికి రాత్రి ఓవర్ నైట్ స్టార్ గా మారాడు. అయితే కోహ్లాని బెట్ చేసేందుకు ఐదో స్టంప్ లైన్ లో బంతులు వేయాలని తమ టీమ్ బస్ డ్రైవర్ చెప్పాడని తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో హిమాన్సు సంగ్రాన్ చెప్పుకొచ్చాడు. 'ఈ మ్యాచ్ కు ముందు ఢిల్లీ తరపున విరాట్ కోహ్లా, రిషభ్ పంత్ బరిలోకి దిగుతున్నారని వార్తలు వచ్చాయి. ఈ మ్యాచ్ ను ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేస్తారనే విషయం కూడా మాకు తెలియదు. ఆ తర్వాత నెమ్మదిగా రిషభ్ పంత్ అడటం లేదని, కోహ్లా మాత్రం బరిలోకి దిగుతున్నాడని, ఈ మ్యాచ్ లైవ్ ఉందని ఒక్కొక్కటిగా తెలిసాయి. రైల్వేస్ పేస్ విభాగాన్ని నేనే నడిపిస్తున్నాను. దాంతో జట్టులోని ప్రతీ

ప్రభాస్ కు సోషల్ మీడియాపై ఆసక్తి ఉండదు : పృథ్వీరాజ్ సుకుమారన్

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

ప్రభాస్ ఇన్స్టా అకౌంట్ గురించి ఓ సీక్రెట్ ను మలయాళ స్టార్ పృథ్వీరాజ్ సుకుమారన్ రివీల్ చేశారు. "పెద్ద స్టార్ అయినా సరే ప్రభాస్ ఎంతో సింపుల్ గా ఉంటారు. స్టార్ డమ్ గురించి తను అసలు ఆలోచించరు. సోషల్ మీడియాపై కూడా తనకు అంతగా ఇంట్రెస్ట్ ఉండదు. అయితే ప్రభాస్ పేరుతో ఉన్న ఇన్స్టాగ్రామ్ అకౌంట్ నుంచి వచ్చే పోస్ట్ లు పెర చేసేది కూడా ఆయన కాదు. ఈ మాట చెప్పి నేను మిమ్మల్ని నిరాశపరిచినందుకు నన్ను క్షమించండి. ఆయనకు చిన్న చిన్న ఆనందాలంటేనే ఇష్టం. ఫ్యామిలీలో తను ఎంతో సంతోషంగా ఉంటారు. ఎక్కడైనా సరే మొబైల్ పనిచేయని ప్రాంతానికి వెళ్తాం అని ఎప్పుడూ అంటుంటారు. అంత పెద్ద స్టార్ అయినా సరే ఇలా చిన్న ఆనందాలను కోరుకోవటాన్ని నేను ఒక్కొసారి ఆశ్చర్యపోతాను" అని పృథ్వీ రాజ్ అన్నారు.

కీర్తి సురేష్.. 'అక్క' టీజర్ రిలీజ్

- లేడి డాన్ గా కీర్తి సురేష్
- కీలక పాత్రలో రాధికా ఆప్టే
- నెట్ ఫ్లిక్ లో విడుదల కానున్న వెబ్ సిరీస్

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

మహానటితో నేషనల్ అవార్డు సాధించిన నటి కీర్తి సురేష్ మరో శ్రేణి ప్రాజెక్ట్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. కీర్తి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా వెబ్ సిరీస్ 'అక్క'. బాలీవుడ్ నటి రాధికా ఆప్టే ఇందులో కీలక పాత్రలో నటించబోతుంది. యష్ రాజ్ ఫిలిమ్స్, నెట్ ఫ్లిక్స్ సంయుక్తంగా ఈ వెబ్ సిరీస్ ను తెరకెక్కిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం నుంచి నెట్ ఫ్లిక్స్ తాజాగా షాప్ లుక్ తో పాటు టీజర్ ను వదిలింది.

ఈ టీజర్ చూస్తుంటే.. కీర్తి ఇందులో లేడి డాన్ అక్కగా కనిపించబోతుంది. పెర్ఫార్మర్లకు చెందిన ఒక అమ్మాయి అక్కలపై ప్రతీకారం తీర్చుకోవాలని చూస్తుందని అనే స్టోరీ లైన్ తో ఈ సినిమా రాబోతుంది. "ఒక తిరుగుబాటుదారుడు పతనానికి కుట్ర వన్నాడు. పెర్ఫార్మర్లకు చెందిన ఓ అమ్మాయి అక్కలపై ప్రతీకారం తీర్చుకోవాలని చూస్తుంది. వేచి ఉండండి 'అక్క' త్వరలో వస్తోంది" అని పోస్ట్ చేశారు. ప్రతీకారం నేపథ్యంలో రూపొందుతున్న సిరీస్ లో కీర్తి ఓ శక్తిమంతమైన పాత్రలో కనపించు చేయనున్నట్లు టీజర్ చూస్తే అర్థమవుతోంది.



నెట్ ఫ్లిక్స్ తొలి తెలుగు వెబ్ సిరీస్ 'సూపర్ సుబ్బు'



బలగం టీవి, హైదరాబాద్

ప్రముఖ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫామ్ నెట్ ఫ్లిక్స్ తొలి సారిగా ప్రయత్న తెలుగు వెబ్ సిరీస్ ను నిర్మిస్తోంది. 'సూపర్ సుబ్బు' టైటిల్ తో రానున్న ఓ వెబ్ సిరీస్ కు టిల్లు 2 దర్శకుడి మల్లిక్ రామ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. 'సూపర్ సుబ్బు' వెబ్ సిరీస్ టైటిల్ తో పాటు షాప్ లుక్ టీజర్ ను నెట్ ఫ్లిక్స్ రిలీజ్ చేసింది. షాప్ లుక్ టీజర్ లో సందీప్ కిషన్ ఓ ఇంటర్వ్యూకు వెళ్తారు.. అతను కంప్యూటర్ జాబ్ కదా అని అడగ్గా.. కాదు సెక్స్

● సెక్స్ ఎడ్యూకేషన్ నేపథ్యంలో సిరీస్..!

ఎడ్యూకేషన్ అంటూ బ్రహ్మీ.. అంటాడు. దీంతో షాక్ అయిన సుబ్బు.. తను జాబ్ చేయాల్సిన పరిస్థితులు ఏంటో చెప్పిలా షాప్ లుక్ వీడియా చేశారు సెన్సిటివ్ టాపిక్? అయిన సెక్స్ ఎడ్యూకేషన్ కదా నేపథ్యంలో ఈ సిరీస్ రానున్నట్లు తెలుస్తోంది. హీరో సందీప్ కిషన్.. బ్రహ్మాండం ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తుండగా మిథిలా పాలూర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. మురళీ శర్మ మరో కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఈ వెబ్ సిరీస్ ను త్వరలోనే ఓటీటీ ప్లాట్ ఫామ్ లో చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు నెట్ ఫ్లిక్స్ వెల్లడించింది.

ఇక సందీప్ కిషన్ ఇటు తెలుగు అటు తమిళ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడు. తెలుగులో ప్రస్తుతం నక్సా త్రినాధ రావు దర్శకత్వంలో 'మజాకా' అనే సినిమా చేస్తున్నాడు. ఇప్పటికే రిలీజ్ అయిన ప్రమావల్ కంటెంట్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచుకుంది. ఈ సిరీస్ ఈ నెల 26న ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. అటు తమిళోలో స్టార్ హీరో విజయ్ విజయ్ కొడుకు జాన్ విజయ్ డెబ్యూ డైరెక్షన్ మూవీలోను సందీప్ కిషన్ హీరోగా నటిస్తున్నాడు.

'తండేల్' పక్కా లామ్ స్టోరీ

● బన్నీ వాసు

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

నాగచైతన్య సాయిపల్లవి కాంట్రీనేషన్లో తెరకెక్కిన 'తండేల్' సినిమా ఈ నెల 7న విడుదల అవుతోంది. చందు మొండేటి ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు. తాజాగా ఈ సినిమా గురించి నిర్మాత బన్నీ వాసు మాట్లాడుతూ... 'తండేల్' సూపర్ హిట్ అవుతుందని చెప్పారు. ఇది పక్కా లామ్ స్టోరీ అని తెలిపారు. మత్స్యలేశ్యం అనే ఊరుని బేస్ చేసుకుని కథను తయారు చేసినట్లు చెప్పారు. అక్కడి వారు చేపల వేట కోసం గుజరాత్ పోర్ట్ కి వెళ్తారని... వారి ప్రధాన నాయకుడిని తండేల్ అంటారని తెలిపారు. తండేల్ అనేది గుజరాతి పదమని చెప్పారు. కథారచయిత కార్తీక్ ది మత్స్యలేశ్యం పక్కా ఊరుని తెలిపారు. అక్కడ జరిగిన ఘటనల ఆధారంగా కథను తయారు చేశారని చెప్పారు. నాగచైతన్యకు చిత్రకథ బాగా నచ్చిందని బన్నీ వాసు తెలిపారు. చేపలు పట్టే వాడి పాత్రలో చైతా పరకాయప్రవేశం చేశాడని చెప్పారు. తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో ఇది విడుదలవుతోందని తెలిపారు.



తండేల్ ట్రైలర్ లో చూసింది తక్కువే. అందరికీ తెలియనిది సినిమాలో చాలా ఉంది. జైల్లో ఎలాంటి ఇన్సైడెంట్స్ ఎదురుకున్నారో ఎవరికీ తెలియదు. సినిమాలో చాలా ఇంట్రెసింగ్ కంటెంట్ ఉంది.

ప్రేమమ్ లాంటి కల్ట్ సినిమా రిమేక్ చేయడానికి చాలా డైర్యం కావాలి. ఆ సినిమాని డైరెక్టర్ చందు ప్రజెంట్ చేసిన తీరుకి సర్ప్రైజ్ అయ్యాను. తనలో సమైక్యం ఉందనిపించింది. సవ్వసాచి తర్వాత ఆయనకి నాకు సింక్ కుదిరింది. లక్ష్మీగా కార్తీక్ కే 2 తర్వాత ఈ కథ దొరకడం ఆయనకి నచ్చడంతో ప్రాజెక్ట్ ఓకే అయింది. సినిమా మూడు భాషల్లో రిలీజ్ అవుతుంది. మెయిన్ తెలుగు, హిందీ, తమిళ్ డబ్బింగ్, పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ లో నేను బిజీగా ఉన్నాను. చెన్నై ఈవెంటికి అందుకోలే కపోయాను. అరవింద్ గారు సినిమాని చాలా ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. సినిమా చూశారు. చాలా కాన్ఫిడెంట్ గా ఉన్నారు. మాకు ఇంత లైఫ్ ఇచ్చిన ఆయన ఇంత ఎంజాయ్ చేస్తుంటే మాకు ముచ్చటగా ఉంది.